

Governo do Distrito Federal Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal

Conselho Diretor

ATA - FAPDF/CONDIR

Ata da 10ª Reunião Ordinária do Conselho Diretor da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal — FAPDF. Às 11h:30 do dia 14 de abril de 2024, reuniu-se o Conselho Diretor desta Fundação sob a Presidência do Diretor Presidente Marco Antonio Costa Junior. Registrou-se a presença dos seguintes Conselheiros: Paulo Nicholas de Freitas Nunes, Diretor Vice-Presidente e Renata de Castro Vianna, Superintendente Científica, Tecnológica e de Inovação. Registrou-se também a presença dos seguintes convidados: Ludimila Gonçalves da Cruz, Chefe de Gabinete e Luana Fonseca da Costa, que atuou como Secretária do Conselho, conforme Instrução nº 8 de 10 de julho de 2023. Conferido o quórum regimental, o Diretor Presidente declarou aberta a reunião. Item 1. Homologação de proposta do Edital 02/2024 -Chamada 04/2024 - Seleção Pública de Propostas para Apoio à Realização de Eventos. Processo: 00193-00000622/2024-67. Trata-se da solicitação feita pelo Instituto Conecta Brasil. Ao qual encaminha a proposta com objetivo de realizar o evento "Brasília Game Festival", dedicado ao desenvolvimento de jogos locais, bem como proporcionar o acesso de forma gratuita as mais variadas experiências vinculadas ao ecossistema. Promover a interação social entre participantes, oferecer oportunidades de aprendizado e habilidades para desenvolvedores, empresários, jogadores e visitantes, além de incentivar o empreendedorismo e a criatividade na comunidade local. A proposta oferece uma visibilidade substancial da marca institucional e contribui para o desenvolvimento de ciência, tecnologia, inovação. Presencial e virtual, a ser realizado no Centro de Convenções Ulysses Guimarães . Data do evento: 17 a 19 de maio 2024. O valor solicitado pelo proponente é de R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais). Contrapartidas: constam na proposta de patrocínio (140643935). O Comitê Interno de Avaliação da FAPDF, elaborou o Parecer Técnico (140644561) e concluiu que o evento atende à missão institucional desta Fundação e objetivo do edital. Na Etapa- nº II, a proposta foi submetida e aprovada pelo Comitê de Patrocínio do Governo do Distrito Federal, como demonstra o Oficio 38/2024 (Doc SEI nº 140788740). Neste sentido após os tramites citados, segue para última Etapa nº III, para análise e deliberação do Conselho Diretor da FAPDF. **DELIBERAÇÃO:** O Conselho Diretor homologou a proposta para o "Brasília Game Festival", no valor de R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), conforme apresentado pelo Comitê Interno de Avaliação da FAPDF. E para constar, eu, Luana Fonseca da Costa, lavrei esta ata que vai por mim assinada, pelo Diretor Presidente e pelos demais membros deste Conselho, após sua aprovação. Brasília - DF, 14 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **RENATA DE CASTRO VIANNA-Matr: 1698920-1**, **Superintendente Científico(a), Tecnológico(a) e de Inovação**, em 14/05/2024, às 14:44, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **LUDIMILA GONÇALVES DA CRUZ - Matr. 1693200-5**, **Chefe de Gabinete**, em 14/05/2024, às 14:51, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por MARCO ANTONIO COSTA JUNIOR- Matr: 1698857-4, Diretor(a) Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, em 14/05/2024, às 14:53, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **LUANA FONSECA DA COSTA- Matr. 1700482-9**, **Assessor(a).**, em 14/05/2024, às 14:54, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **PAULO NICHOLAS DE FREITAS NUNES- Matr. 1694562-X**, **Vice-Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal**, em 14/05/2024, às 15:00, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= **140002169** código CRC= **FD472142**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade" Granja do Torto Lote 04, Parque Tecnológico Biotic - Bairro Sobradinho - CEP 70.636-000 - DF Telefone(s): 3462-8800 Sítio - www.fap.df.gov.br

00193-0000063/2024-95 Doc. SEI/GDF 140002169